

张艺谋新作《狙击手》定档大年初一 已有11部影片扎堆“过年”

11月22日,由张艺谋、张末联合执导,国内首部聚焦抗美援朝狙击手题材的电影《狙击手》发布定档海报,官宣将于2022年大年初一上映。这是张艺谋第一次进军春节档,却遇上题材、档期双扎堆。



从定档海报上可以看到,章宇、张译等演绎的八连五班战士正洋溢着满脸的青春和笑容留念合影,日期定格在1953年1月。据介绍,这一时期里,中国人民志愿军在全军上下推行针对敌方守备据点的狙击活动,这就是抗美援朝战争中鲜为人知却又意义重大的“冷枪冷炮运动”。电影《狙击手》正是以此为背景,讲述了狙击手五班战士在敌我军备力量悬殊的境地下,与美军精英狙击手小队展开殊死较量的故事,展现了中国狙击手们英勇无畏的牺牲精神与崇高的爱国信念。

《狙击手》是国内首部聚焦抗美援朝狙击手的影片,也是张艺谋首次挑战全战争场景电影,更是他从影以来首次亮相贺岁档,还是父女二人首次联合执导。为此,影片在吉林白山实地取景,张艺谋更召集了御用金牌班底,包括编剧陈宇、摄影指导赵小丁、美术指导林木、人物造型指导陈敏正、声音指导杨江和赵楠、动作指导傅小杰及剪辑指导李永,为完美

呈现抗美援朝题材厚重历史保驾护航。

随着《狙击手》定档,目前已有11部影片宣布将在2022年大年初一上映。分别是《狙击手》《四海》《奇迹》《超能一家人》《樱桃小丸子:奇幻笔记》《这个杀手不太冷静》《熊出没:重返地球》《我心飞扬》《我是霸王龙》《戏如人生》《镖师虎墩》。其中,由艾伦、沈腾主演的喜剧电影《超能一家人》、易烊千玺主演的文牧野导演新作《奇迹》等都很受期待。

而在此前,曾一度盛传《长津湖之水门桥》将在春节上映。同为抗美援朝题材,《长津湖》正以1000万元左右的差距,冲击《战狼2》的中国影史票房冠军之座。不过,10月底时,《长津湖之水门桥》曾官宣:“大部分内容已经在年初一拍摄完毕,由于季节变换的原因,有些戏份将延续到冬天拍摄。今年入冬后,全体主创将再度集结,继续拍摄完余下的部分。”春节档是否会上演名导同题对决,目前还未可知。

万旭明

年度字词会有哪些?
“汉语盘点2021”启动

本报综合消息 由国家语言资源监测与研究中心、商务印书馆等联合主办的“汉语盘点2021”活动日前在京启动。“汉语盘点”活动至今已举办16年,旨在用一个字、一个词描述当年的中国与世界,鼓励全民用语言记录生活,描述中国视野下的社会变迁和世界万象。

“建党百年”伟大成就振奋人心,“十四五”开局铺展“乡村振兴”壮美画卷,“大湾区”建设谱写区域合作发展新篇,“疫苗接种”筑牢健康防线,“三孩”政策出台备受关注,“双减”落地缓解“鸡娃”焦虑,“清朗”行动涤清网络乱象,“奥运会”重启,“三星堆”上新,“神舟十三号”再问苍穹……即将走过2021年,哪个字词令您印象深刻?

本次活动分为启动、票选和发布三个阶段,通过字词勾勒年度热点,浓缩时代精神,联结语言文化,让人们在关心中国和世界的同时,体会汉语丰富的文化内涵。活动期间将陆续发布“年度十大网络用语”“年度十大流行语”“年度十大新词语”,12月20日“汉语盘点2021”揭晓仪式将公布“年度字词”。

(高丽)

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

山东体彩发布2020年度社会责任报告

11月16日,国家体彩中心召开《2020年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布会》,集中对外发布2020年度社会责任报告,31个省(区、市)体彩中心的2020年度《社会责任报告》也在发布会现场集体亮相。

山东省体育彩票2020年社会责任报告以“责任”为关键词,创新融入山东地域元素,采用上下卷形式分述山东体彩本年度责任绩效。上卷系统阐述责任管理、组织治理、政府责任、运营服务等方面规划与实践;下卷详细阐述队伍建设、社区责任、环境责任等方面措施与成效;同时以“责任专题”凸显山东体彩本年度在抗疫工作上的履责亮点。整本报告充分展现了山东体彩的责任与担当,彰显了山东体育彩票工作的多元价值与成效。

2020年是决胜全面小康、决战脱贫攻坚的收官之年,也是实现“两个一百年”奋斗目标的历史交汇之年,更是书写中国抗疫传奇的不凡之年。山东体彩科学把握“以人为本 强化管理 稳固基础 提质增效”总体要求,统筹推进体育彩票业务发展,全力支持疫情防控、脱贫攻坚等重要工作的开展。2020年,山东共销售体育彩票148.92亿元,为社会筹集公益金38.84亿元,解决就业岗位近3万个。截至2020年,山东累计销售体育彩票1797亿元,累计筹集公益金455亿元,有力地支持了国家和我省公益事业及体育事业的发展。

2020年,山东体彩秉承责任理念,积极与各相关部门、机构开展合作,提升社区民生服务保障水平,改善民生福祉;持续开展形式多样的环保实践,努力维护并提升城市环境,引导员工及居民在生产和生活中注重环境保护;助力各类公益项目的开展,开展“轮椅售彩项目”助残创业,促进就业公平,开展“德美山东”文化作品大赛,以弘扬社会公德良俗为己任,连年开展“情系革命老区 关爱寒门学子”爱心助学活动,累计资助1700名家庭困难学子迈入大学校园;组织志愿献血、“体彩送清凉”、慰问敬老院、爱心助考等多项志愿服务活动,关爱他人、温暖社会,打造具有体彩特色的志愿服务品牌,充分展现山东体彩作为国家公益彩票的责任与担当。

“岂曰无衣,与子同袍”,2020年是抗击疫情的关键节点,面对疫情,山东体彩迅速行动,为各大疫情防控点及一线工作者捐款捐物;充分发扬志愿精神,主动参与社区防疫执勤工作,战斗在抗“疫”第一线;积极做好疫情防控,复工复产部署,稳定社会就业。山东体彩始终坚守责任彩票理念,众志成城坚决遏制疫情蔓延,以实际行动为打赢疫情防控阻击战贡献力量。

山东体彩以党建为引领,以高要求的合规运营、高标准的责任建设,开启山东省体育彩票高质量发展新征程。在全省系统开展了“最美山东体彩人”评优树先活动,对体彩战线上涌现出的一批敬业奉献、助人为乐、诚实守信、孝老爱亲、见义勇为的模范和优秀站点进行了表彰,有14人获得“最美山东体彩人”称号,弘扬和倡导了积极向上的价值观和社会观。山东体彩荣获齐鲁晚报、齐鲁壹点评定颁发的



“2020山东社会责任最具影响力企业”荣誉称号,责任沟通成果获得外界肯定。

继往开来图新志,借力扬帆正当时。站在全面建设社会主义现代化国家新征程、第二个百年奋斗目标的新起点,山东体彩将继续秉承国家公益彩票的定位和发展方向,聚小爱成大善,汇微光为星河,建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票,以实际行动为推动经济社会高质量发展践行职责、贡献力量。孙秀红

关于开展“鸿运当头 就刮好彩头”顶呱刮营销活动的公告

为了回馈广大购彩者长期以来对即开型体育彩票顶呱刮(以下简称“顶呱刮”)的支持与厚爱,经研究,决定开展“鸿运当头 就刮好彩头”主题营销活动。现将有关事宜公告如下:

一、活动主题
鸿运当头 就刮好彩头

二、活动时间

2021年11月20日-12月19日

三、活动内容

活动期间,购彩者凡在我省体彩销售网点购买面值10元或20元“好彩头”即开票,在票面刮开区内刮出“鸿运开”“好运来”或“开门红”任一符号,通过销售网点终端“快速促销兑奖”模块扫描兑奖成功后,即可获赠指定

价值即开票。

获得即开票奖励的购彩者,持中奖票经销售网点终端设备兑奖成功后,可直接领取奖品。

此活动由山东省体育彩票管理中心负责解释。

特此公告。

山东省体育彩票管理中心

2021年11月19日

具体活动内容如表格:

游戏名称	面值	刮出以下符号获赠指定价值即开票
好彩头	10元	刮出“鸿运开”符号送2000元即开票
	20元	刮出“好运来”符号送600元即开票
		刮出“开门红”符号送100元即开票